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ΘΕΜΑ:

ΣΧΕΤ.:
Η με αριθ. πρωτ. 1296/08-12-2022 Ερώτηση της Βουλευτή κ. Αγγελικής Αδαμοπούλου.

Δικό σας το αριθ. πρωτ. 1652/08.12.2022 έγγραφο. 

           Προκειμένου να απαντηθεί η ανωτέρω Ερώτηση της Βουλευτή κ. Αγγελικής Αδαμοπούλου, 

που αφορά εργαζόμενη της επιχείρησης «ATLAS HR» που εργαζόταν στο τηλεφωνικό τμήμα 

εξυπηρέτησης εταιρικών πελατών (1399), για τα θέματα αρμοδιότητάς μας στο πλαίσιο 

λειτουργίας της Επιθεώρησης Εργασίας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:   

      Α. Το αρμόδιο Τμήμα Επιθ/σης Εργασιακών Σχέσεων Ν. Ιωνίας, όπου εδρεύει η επιχείρηση 

«ATLAS HR» μας ενημέρωσε ότι από έρευνα στα αρχεία του δεν βρέθηκε καταγγελία από την 

εργαζομένη με αρχικά Ε. Μ., είτε για διενέργεια ελέγχου, είτε για την διαδικασία επίλυσης εργατικής 

διαφοράς. Ακολούθως, την 28.12.2022 το ΤΕΕΣ Ν. Ιωνίας απέστειλε δελτίο ελέγχου στην 

εδρεύουσα στο Μαρούσι επιχείρηση «Atlas HR μονοπρόσωπη ΕΠΕ Παροχής Υπηρεσιών 

Οργάνωσης Υποστήριξης και λειτουργίας επιχ/σεων», για αναζήτηση των εξοφλητικών αποδείξεων 

μισθοδοσίας της εργαζομένης, της άδειας και του επιδόματος αδείας μαζί με την σύμβαση εργασίας 

της. Επιπροσθέτως, ζητήθηκε από την επιχείρηση να αποσταλούν το σύνολο των συμβάσεων του 

προσωπικού που απασχολείται στο τμήμα του τηλεφωνικού κέντρου, προκειμένου να εξεταστούν οι 

όροι που αφορούν το ωράριο εργασίας των υπαλλήλων και της τροποποίησής του.

     Β. Περαιτέρω, το Τμήμα Επιθ/σης Εργασιακών Σχέσεων Δυτικού Τομέα Αθηνών, μας 

ενημέρωσε ότι την 15.11.2022 η εργαζόμενη που αναφέρεται στο κείμενο της Ερώτησης, αιτήθηκε 

την διενέργεια εργατικής διαφοράς με την επιχείρηση «ATLAS HR» Μον ΕΠΕ, με αντικείμενο την 

οφειλή ποσού 198,31€ έναντι κανονικής άδειας και δεδουλευμένων αποδοχών. Πριν την συζήτηση 

της εν λόγω εργατικής διαφοράς που προσδιορίσθηκε για την 01.12.2022 και συγκεκριμένα την 
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30.11.2022, η προσφεύγουσα δήλωσε  στην τοπική Υπηρεσία μας ότι τις καταβλήθηκαν τα 

οφειλόμενα από την εταιρεία ATLAS προς ικανοποίηση των αξιώσεών της.
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